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Referat 

af ordinær generalforsamling i Seniorklubben Told & Skat København, 

den 5. marts 2025 

 i Skatteforvaltningen, Osvald Helmuts Vej, Frederiksberg. 

 

 

Formanden, Bo Christensen, bød velkommen til 102 medlemmer til klubbens 33. ordinære 

generalforsamling. 
 

Formanden ville gerne have rettet en særlig velkomst til klubbens inviterede gæster, 

formanden for Seniorforeningen Told & Skat, Marianne Nielsen, og klubbens tidligere formand 

og æresmedlem Henry Brok Sørensen, men begge var forhindret i at deltage; Marianne fordi 

hun var optaget andetsteds af et vigtigt møde, og Henry Brok fordi bentøjet ikke længere vil, 

som han kunne tænke sig; sidstnævnte havde sendt følgende mail: 
 

”Kære Bo 

 

Som du antyder i invitationen, er jeg desværre ikke i stand til at komme. Helbredet slår ikke 

til. 

 

Jeg er begyndt at udføre noget tegnearbejde for plejehjemmets aktivitetsgruppe – invitationer 

mm. Der er sikkert ikke mange, der i dag er klar over, at jeg har tegnet seniorklubbens logo. 

Det skal symbolisere ”Stedet, hvor man mødes”. 

 

Vil du venligst overbringe medlemmerne mine bedste hilsner og ønsket om en god 

generalforsamling, 

 

Med venlig hilsen 

Henry” 
 

Formanden rettede herefter en tak til Ulla Kær Andersen og John Andresen, som begge 

arbejder på her på stedet; klubben får nemlig kun lov til at benytte adressen, på betingelse af, 

at en lokal medarbejder er til stede under hele arrangementet. 
 

Efter præsentation af bestyrelsen og nogle praktiske oplysninger om afvikling af dagens 

seance ville formanden under normale omstændigheder have givet ordet til Marianne Nielsen 

for at høre løst og fast om foreningens situation; i sit fravær havde hun sendt et lille talepapir 

med et langtfra opmuntrende budskab om regulering af tjenestemandspensionen pr. 1. april, 

budskabet lød: 
 

”Lønregulering pr. 1. april 2025 

Reguleringsordningen er nu opgjort og lønningerne i staten stiger derfor generelt med 0,49 % 

pr. 1. april 2025.” 
 

Af tidsmæssige grunde ville formanden ikke komme ind på selve beregningen, men tilbød en 

forklaring hvis man henvendte sig til ham. 

 

Seniorklubbens sekretær var ifølge vedtægterne referent. 

 

Herefter gik man over til at afvikle generalforsamlingen efter dagsordenen i klubbens 

vedtægter. 

 

Pkt. 1: Valg af dirigent 

Johnny blev foreslået som dirigent og valgt. Han konstaterede generalforsamlingen var lovligt 

indvarslet og fuldt beslutningsdygtig. 
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Pkt. 2: Bestyrelsens beretning 

Formanden indledte med at oplyse klubbens medlemstal ved regnskabsårets slutning – 456 – 

hvilket er en nettofremgang på 9. I dag er vi 467 medlemmer. 

 

Efter årsskiftet har klubben fået 12 nye medlemmer, medens to medlemmer er gået bort, 

hvilket betyder 31 nye medlemmer fra 1. januar 2024 til dags dato. Alle nye blev budt et 

varmt VELKOMMEN. 

 

11 medlemmer er gået bort siden sidste generalforsamling. Formanden bad derfor 

forsamlingen rejse sig og mindes disse medlemmer:  

 

XXX 

XXX 

XXX 

XXX 

XXX 

XXX 

XXX 

XXX 

XXX 

XXX 

 

ÆRET VÆRE DERES MINDE 

 

Herefter bad formanden forsamlingen blive stående et øjeblik, fordi yderligere et medlem 

skulle mindes: 
 

”Det var med stor sorg jeg lørdag den 8. februar 2025 modtog besked om, at Seniorklubbens 

mangeårige formand Arne Pedersen var død. 
 

Arne blev valgt til bestyrelsen i september 2007 og lod sig konstituere som formand i april 

2012, da klubbens daværende formand, Finn Troest, måtte trække sig af helbredsmæssige 

grunde. Som formand for sine soldaterkammerater – artilleristerne – lå opgaven som formand 

for Seniorklubben lige til højrebenet for Arne, en opgave han løste til alles tilfredshed, og med 

sindsro kunne overdrage til sin efterfølger i 2019. 
 

Arne blev 81 år.” 

 

ÆRET VÆRE ARNE PEDERSENS MINDE 

 

 

I det forgangne år deltog 86 medlemmer i klubbens generalforsamling den 6. marts, medens 

menu og samvær i den traditionelle julefrokost den 27. november havde fristet 101 deltagere 

til at møde op. 

 

Bestyrelsen kommer almindeligvis ikke ind på økonomi i sin beretning, men lader tallene i det 

fremlagte og reviderede regnskab tale for klubbens økonomiske situation. Fra 2019 til dato er 

klubbens egenkapital imidlertid næsten fordoblet, hvilket primært skyldes manglende udgifter 

til arrangementer i ”corona-perioden” i 2020 og 2021, hvor medlemskontingenterne ikke 

kunne anvendes til forskellige medlemstilbud, sekundært et stigende medlemstal. Derfor har 

bestyrelsen i årets løb arbejdet på en løsning, således at klubbens tilskud til et arrangement fremover 

udgør en større andel af prisen for deltagelse i arrangementet, og det uanset man er medlem eller inviteret 

ledsager. 
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Seniorklubbens arrangementer – 7 i alt, hvoraf Nordsjælland stod som vært for det ene – har 

for de flestes vedkommende været velbesøgt: Ragnarock i Roskilde havde 17 deltagere, Gamle 

Scene var årets topscorer med 30 og venteliste, Politimuseet havde ligeledes 30 deltagere, 

medens 24 var med rundt på Christianshavn. Efter sommerpausen tog 31 turen til Helsingør 

og Nordsjællands tur/retur (endda to gange) med frokost på færgen Tycho Brahe, medens 11 

besøgte Handicaporganisationernes Hus; sæsonen sluttede med 20 deltagere til foredraget 

”Teaterliv” ved Lars Højby på Hyltebjerggård i Vanløse. 

 

De fleste arrangementer har således haft pæn deltagelse af klubbens medlemmer og i mange 

tilfælde deres ledsagere og tak for det. 

 

Efter at have afsluttet beretningen med tak til alle, der har hjulpet klubben i det forløbne år 

såvel i Høje Taastrup som på Osvald Helmuths Vej, overgav formanden igen ordet til 

dirigenten. 

  

Dirigenten efterspurgte eventuelle spørgsmål eller kommentarer til beretningen. 

 

Morten efterlyste information om, at medlemskab af Seniorforeningen ikke automatisk betyder 

medlemskab af Seniorklubben, hvilket nogle jævnaldrende har haft opfattelsen af. 

 

Formanden bekræftede, at foreningsmedlemmer selv skal være opmærksom på muligheden 

for medlemskab af en eller flere seniorklubber via indmeldelsesblanketten på 

Seniorforeningens hjemmeside. 

 

Næstformanden supplerede omtalen af Hyltebjerggård med oplysning om stedets faciliteter, 

der gør det velegnet til arrangementer, så mindre mobile medlemmer også kan deltage. 
 

Uden yderligere bemærkninger godkendte generalforsamlingen beretningen enstemmigt. 

 

Pkt. 3: Regnskab 

Det reviderede regnskab, som var sendt til alle medlemmer forinden generalforsamlingen, gav 

anledning til et par kommentarer; Otto ser gerne ”kapitalforklaring” erstattet med ”passiver” 

som modvægt til ”aktiver”, og Morten, som sidste år kommenterede på kapitaldifferencen 

sagde tak for et rigtigt regnskab i år; kommentarerne blev taget til efterretning. Herefter blev 

regnskabet godkendt enstemmigt. 

 

Pkt. 4: Indkomne forslag 

Bestyrelsen havde modtaget forslag om ”beretningen udsendes fx med en ekstraudgave af 

SeniorNyt, så alle (måske) har læst den inden generalforsamlingen”. 

 

Formanden havde følgende bemærkninger: 

 

Da forslagsstilleren er forhindret i at deltage, kender vi ikke begrundelsen for forslaget, men 

- er det affødt af dårlig lyd på generalforsamlingen sidste år, håber jeg det er bedre i år. Jeg 

har i hvert fald bedt John gøre, hvad han kan for at gøre det bedre, 

- er det affødt af, at forslagsstilleren (som mange andre medlemmer) ønsker at se navnene 

på de afdøde medlemmer, kan det ikke lade sig gøre (GDPR). 

 

Bestyrelsen kan ikke støtte forslaget af følgende grunde: 

- beretningen justeres løbende med fx nye data op til dagen for generalforsamlingen, hvilket 

ikke vil være muligt, hvis beretningen skal udsendes en uge eller tidligere forud, 

- forslaget vil øge tidspresset på bestyrelsen i en i forvejen travl og presset periode, 

- en trykt udgave (uden navne) offentliggøres kort efter generalforsamlingen på klubbens 

hjemmeside. 
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På forespørgsel om der var bemærkninger til forslaget, tilkendegav Jan sin støtte til 

bestyrelsens holdning. Den efterfølgende afstemning viste stor opbakning til bestyrelsens 

afvisning af forslaget, idet kun 3 medlemmer undlod at stemme. 

 

Pkt. 5: Kontingent 

Kontingentet for 2026 blev foreslået uændret til 100 kr., hvilket blev godkendt.  

 

Pkt. 6: Valg 

Alle efternævnte valg skete med akklamation: 

Næstformand: Lea Halvorsen blev genvalgt for 2 år. 

Kasserer: Keld Boysen blev valgt for 2 år. 

Bestyrelsesmedlem: Hans Christensen var ikke villig til genvalg. Bestyrelsen foreslog i stedet 

Yvonne Blankenborg, som blev valgt for 2 år. 

Suppleant: Claus Kühn blev genvalgt for 1 år. 

Suppleant: Bestyrelsen foreslog Jon Mikkelsen, som blev valgt for 1 år.  

Revisorer: Inga Ellemo var ikke villig til genvalg, og i stedet foreslog bestyrelsen 

Niels Christensen, som blev valgt for 1 år. 

Finn Mariendal blev genvalgt for 1 år. 

Revisorsuppleant: Gert Roos blev genvalgt for 1 år.  

 

Dirigenten sluttede af med at takke forsamlingen for god ro og orden og overgav ordet til 

formanden. 

 

Formanden takkede Inga Ellemo for 7 års indsats som revisor og Hans Christensen for tro 

tjeneste i 13½ år som bestyrelsesmedlem, og havde en lille erkendtlighed til begge, hvorefter 

han sluttede med tak til såvel dirigenten for god mødeledelse som de øvrige 

bestyrelsesmedlemmer. 

 

Mødet sluttede kl. 16.00, og der deltog 103 medlemmer. 

 

Bestyrelsens beretning er vedhæftet dette referat. 

 

 

 

 

Jørgen Boye Jørgensen   Johnny 

Referent    Dirigent 

 

 

 

 

 

Efter generalforsamlingen har bestyrelsen følgende sammensætning: 

 

Formand: Bo Christensen 

Næstformand: Lea Halvorsen 

Kasserer: Keld Boysen 

Sekretær: Jørgen Boye Jørgensen  

Bestyrelsesmedlem: Yvonne Blankenborg 

Suppleant: Claus Kühn 

Suppleant: Jon Mikkelsen 

 


